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Pracovny list 4 vypracovanie

Uloha &. 1: Niedo na zopakovanie uciva: Nakresli (a vymaluj), ako sa oznacuju tieto latky

a) horlavina b) toxicka latka c) latka nebezpecna pre zdravie d) Zieravina

® O

Uloha &. 2: Podla zakona zachovania hmotnosti (podla Vysvetlujeme Chemické rovnice 1) uréte:

a) HBEENE > c =+ oD

Zakruzkujte reaktanty. Kolko vaZia spolu reaktanty v tejto reakcii, ked produkty vazia 450 g?
450 g (lebo podla ZZH produkty vazia spolu tolko, kolko spolu vaZia reaktanty)

b A+ B > CIENDIENE
Zakruzkujte produkty. Kolko vaZzia spolu produkty, ked' latka A vazi 35 g a latka B vazi 45 g?
35g+45g=280g (lebo podla ZZH produkty vaZia spolu tolko, kolko spolu vaZia reaktanty)
c) A+ B > C + D

Kolko vazi latka C, ked' latka A vazi 10 g, latka B vazi 40 g a latka D vazi 30 g?
10g+40g-30g =20g (Reaktanty A a B vaZiaspolu10g +40g.
Od ich hmotnosti od¢itame hmotnost produktu D, teda—30 g.)

Uloha &. 3: Po prestudovani u¢ebného materidlu Vysvetfujeme Chemické rovnice 1 uréte v tychto
dvoch rovniciach kolko atémov prvkov je v jednotlivych vzorcoch:

a) LIOH + HNO3; - LiNO; + H,O

LiOH pocet atémov Li 1 pocet atémov O 1 pocet atémov H 1
HNO3 pocet atdbmov H 1 pocet atdbmov N 1 pocet atébmov O 3
LiNO; pocet atébmov Li 1 pocet atdbmov N 1 pocet atébmov O 3
H,0 pocet atdbmov H 2 pocet atébmov O 1

b) MgO + H,0 - Mg(OH),
MgO pocet atébmov Mg 1 pocet atémov O 1
H,0 pocet atébmov H 2 pocet atébmov O 1

Mg(OH), pocet atdbmov Mg 1 pocet atébmov O 2 pocet atdbmov H 2



